N'YMNAZIO ZTAYPOY ZTPOBOAOY 2XOAIKH XPONIA: 2014-2015

ENANAAHNTIKEX  AZKHZEIX
MAOHMA: MAGHMATIKA TA=H: B’ TYMNAZIOY
MEPOZ A’:
1) Na kaverte TIG TTPAGEIG:
a) 5a-8f-2a+p= B) 4xw*(-2x)=

2) Na Auoete Tnv €€iowon: 8x+11=2(4x+4)+3

3) Na Bpeite Tnv €€iowon TG €ubeiag TTou TTEPVA aTro TV apxA Twv agdvwy Kal £xel KAion -3.

4) Na uttoAoyioeTe TIG pifeg: (XwpEig TNV XPron TNG UTTOAOYIOTIKAG).

a) V8l= B) J100-36= Y) 12?5: 5) 34308 =

5) Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI™ (A =90°) pe TAeupég AB=8cm kai Al=6¢cm.
a) Na oxedidoete T0 opBoywvIo TPiywvo.
B) Na utroAoyioete Tnv TTAeupd BI.
6) Na ypdayete diTTAa a1ro KABE TTPOTACT OTI IOXUEI «ZWOTO» 1 «/AABOGY.
a) O1 TTAeupég Tou TTAPAAANAOYPAUMOU €ival {0€C .....ovvvinnenn.n..
) O1 diaywVviol TOU OPOOYWVIOU EIVAI I0EG ...vieieiiiiiiiiiiieaenns
y) O1 diaywviol Tou POUBOU OIXOTOMOUVTAI ....vveeeeeereeneeneanannnnsn.
0) O1 BAoEIG TOU I00OKEAOUG TPATTECIOU EIVAI I0EG. ... uvivieeeninnnens
€) To TETPAYWVO EiVAI KAl OPOBOYWVIO ....vvnvineiniiiiieeieie e,
7) Aivetal TTapaAAnAdypaupo ABIA pe epuBaddv 60cm? kai Uywog AE=6cm.
Na uttoAoyioeTe To euBaddv Tou NuIKukAiou AZB. A
(Na dwoeTte TNV a1rdvTnor 0ag CUVaPTHOEl TOU TT).
8) Aivovtal ol euBgie €1 W=4ux-2, € : Y=5+(u-3)x.
Na Bpeite TNV TIUA TOU W av o1 uBgieg £xouv Tnv idia KAion.
9) To TpiTTAdoio evog aplBuoU av auénBei katd 2 gival piIkpdTePOo Tou 11. -
Na Bpeite TIG dU0 peyaAlTePES aképaleg AUaeIC .(XpnaiyoTtroinoTe aviowaon)A E r
10) Z10 Mo KATW oxXNpa divovral ABI'A rapaAAnAdypappo kal EZHO TeTpdywvo.
Na uttoAoyioeTe Ta X, W, W, @.
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11) To epBaddv kUkAou gival 36T m?. Na uTtoAoyioeTe: a) To PAKOS Tou KUKAOU.
B) To ePPABAV TOU KUKAIKOU TOE UE avTioToIxn ETTiKEVTPN ywvia 60°.
(Na dwoeTe TIG aTTAVTHOEIC 0OG OUVAPTACEI TOU TT).

12) Aivetal n rapdoTtacn w =+/2(y —1) +4 . Na Bpeite TIC TINEG TOU X yIa va opileTal n TTapdaTaon.

13) 210 oxnua divovral ABI'A opBoywvio kal AZET teTpdywvo, AA =2 m, 5

Ar=+/3m.Na uTToAOYioETE TO EUPAdOV Kal TNV TTEPIUETPO TOU TETPAYWVOU.



MEPOZ B’:
1) Na Bpeite TIG KOIVEG AUCEIG TWV TTIO KATW QVICWOEWY KAl VA TIG TTAPOACTACETE YPOPIKA.
_13(x—2))1-6(x—3)  Kal 1—1TX ZXTZ

2) Aivovtal Ta TIOAUWVUPA p(X)= X>-6x+8, q(X)=x-2 , r(x)=2x+5.

Na uttoAoyioeTe:

a) p)+2q(x)-rx)= B)ax) -r(x)=  vy)p(Xx):a(x)= o) p(2)=

3) Aivetai n euBcia €. Y=2x+2.

a) Na Bpeite TNV KAion TnG euBeiag .

B) Na Bpeite TIC ouvTETAYUEVEG TOU ONnUEiOU TOUAG TNG €uBeiag e
TOUG AEOVEG.

Y) Na e¢etdoete av 10 onpueio (1,-4) avrikel otnv ubeia .

0) Na TTapaocTACETE YPOPIKA TNV £UBEia €1 OTO TTI0 KATW CUCTNUA
agovwv.

€) Na TapaoTioeTe TNV €UBEia €, : X= -1 010 idlI0 oUOTNUA
agOvVWV Kal va BPEiTe TO ONWPEIO TOPMAG TNG ME THV €UBEia €;.

4) Na KAvETE TIG TTPALEIS: (XWPIg TNV XProN TG UTTOAOYICTIKAG).

Q) x/§-\/ﬁ+%—3 25.5+(JZ)2 22449 =

B) Na Bpeite TV TIPA Tou a Kal B wWOTE N €¢icwon ax-6B=2-83+3x va eivai
adpioTn.
5) 210 1Mo KaTtw oxnua divetar ABI'A poupog, AB=13m kai n dIGUETPOG TOU KUKAoOU Al'=24m.
Na Bpeite To euBadov Tou okiaouévou PEpoUG. (Na SWOETE TIC ATTAVTIOEIS OO CUVOPTHOEI TOU TT).

6) Z10 oxnua divetal IcookeAEG TpatTrédio ABITA (AA=BI") 1o otroio cival 1oepBadikéd pe opBoywvio
pe dlaoTtdoelg 8cm kal 5em. Av n Baon Tou TpaTtreCiou Al gival katd 6 cm peyaAuTepn aTmod
TNV Bdon AB kai To Upog BE= 4cm va utroAoyioete: a) Tig Bdoeig Tou TpaTtrediou
B) To euBadodv Tou Tpiywvou BET.
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